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Aoknoeic AAyeBpac oto (3.3): ESlowoeic 2o0uv Baduou

Aoknon 1 (13028 T.0)
Aivetai n e€iowon ax? —2ax —2a —2 =0 (1) ye @ € R*.
a) Na Bpeite T1¢ TIpEG Tov @ € R* yia Tig omnoieg n e€iowon (1) €xel pifa to 3.

B) Na a =2 va Avoete TNV €€iowon (1).

Aoknon 2 (1280 T.0)

‘Eotw a, B mpaypatikoi aplBuoi yia Toug oTmoioug loxvouv: a + B = 2 Kal
a’p + ap? = - 30.

a) Na amnodeiéete ot a*f =-15

B) Na kataokevdaoete efiocwaon deuvtépou Babuov pe pileg Toug aplBpoLg a, B Kal va Toug

Bpeite.

Aoknon 3 (MNapapeTpIKEG EELOWOELR)

Na Bpeite 10 A wote n efiowon xZ —x + 1 — 1 = 0 (1) va éxet:

a) Miwa piCa &uimtAnp  B) Na €xel mpayuaTtikeg pieg
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Aoknon 4 (MapapeTplkeg e€lowoelg - Tumol Bietqd)
Aivetat n e€iowon —2x2 4+ (A —=5)x+4 -3 =0(1)
i) va anodeifete OTL N e€iowon (1) €xel paAyPATIKEG pileg yia KABE Tiur TNG TIAPAUETPOL A

i) Na Bpeite To A wote TO ABpolopa Twv pilwv NG e€iowong (1) va eival ico pe o

YIVOUEVO TOUG.

KAAO AIABAZMA !!!



